



Governo do Estado de Goiás  
Secretaria de Estado de Gestão e Planejamento  
Universidade Estadual de Goiás  
Processo Seletivo simplificado Docente



## **ERRATA DO EDITAL 002/2012**

**Onde se lê: 01 vaga**

**Leia-se : 01 vaga mais 02 vaga para cadastro de Reserva.**

**Itapuranga 08 de março de 2012.**

**Comissão do Processo Seletivo Simplificado.**